

ОТЗЫВ

Научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Воробьева Павла Андреевича (14.01.04) об аспиранте А.П. Воробьеве, авторе диссертационной работы на тему: «Динамическое наблюдение за состоянием лиц пожилого возраста с хроническими неинфекционными болезнями с использованием информационных технологий», представляемой на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 - Внутренние болезни

Андрей Павлович Воробьев закончил Первый Московский государственный медицинский университет им И.М. Сеченова в 2013 году. Прошел обучение в интернатуре по специальности «терапия» на кафедре госпитальной терапии №2 университета, затем - обучение в ординатуре по специальности «гериатрия» на кафедре гематологии и гериатрии Института профессионального образования Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М.Сеченова (Сеченовский университет). В 2016 году поступил в аспирантуру на эта же кафедру. Была утверждена тема научного исследования «Динамическое наблюдение за состоянием лиц пожилого возраста с хроническими неинфекционными болезнями с использованием информационных технологий», представляемой на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 - Внутренние болезни, которая являлась продолжением научных работ, выполняемых сотрудниками кафедры.

За время учебы проявил себя активным, ответственным и исполнительным молодым учёным. Успешно преодолел учебный процесс, сдал кандидатские экзамены. Является старостой группы №2 аспирантов Университета. Принимал активное участие в работе кафедры, в том числе, участвовал в организации и проведении различных образовательных мероприятий, неоднократно выступал на них с докладами по теме своей работы

Неоднократно привлекался к теоретическим и практическим занятиям с курсантами, проходившими обучение на кафедре. За время прохождения педагогической практики в рамках проведения лекционных и практических занятий, а также при подготовке учебно-методических материалов к учебным занятиям Воробьев А.П. проявил высокий уровень теоретической подготовки, практических знаний и компетентности в различных направлениях оценочной деятельности, аналитические и организаторские способности.

Особенно нужно отметить хорошее владение современными информационными технологиями, которые использовались А.П.Воробьевым не только в процессе своей научной работы, но и в работе сотрудников кафедры. В частности, это позволило создать пул видеолекций, прочитанных на заседаниях Московского городского научного общества терапевтов, приступит к выпуску электронных медицинских книг и журналов.

Таким образом, Андрей Павлович Воробьев является зрелым ученым, способным решать актуальные научные и практические задачи, и его диссертационная работа может быть представлена к защите по специальности 14.01.04 - Внутренние болезни.

Научный руководитель
Председатель Московского
городского научного общества
терапевтов профессор

П.А.Воробьев



Подпись Воробьева П.А. заверена Д. Головачев И.И.
14.09.2019г.